Fizyka, Zestaw 1

. Dane sa dwa wektory: d@ = 11 + 3j — 2k ; b=2i —j + 4k . Prosze znalez¢:
a) dlugos¢ kazdego wektora
b) iloczyn skalarny @ - b

l

-

c) miare kata pomiedzy wektorami a@ — bid+bh
d) iloczyn wektorowy d X b

. Dane sa trzy wektory: d =31 +3j—2k ; b=—1—4+2k ; ¢=20+2]+k
Prosze zbadad, czy wektory d i b sa do siebie prostopadte / rownolegte oraz wyliczy¢:
a)&-(I;xE) c)&x(5+5)
byd- (b +¢) dyd x (b x &)

. Proszeg znalez¢ iloczyny wektorowe (oraz podac¢ ich warto$¢) lub skalarne:
a)i-k ST &) (—1) % ()
b) (=k) - (=) d) k xj ) k x (=)

. Dany jest wektor @ = —2i + 3] + 6k . Prosze obliczy¢ jego dtugos¢ oraz miary katéw,
jakie tworzy on z osiami uktadu wspoéirzednych.

. Dane sa wektory d = [2,2] i b= [—1,0]. Prosze¢ wyznaczyc¢:
a) dlugosci obu wektoréw

b) wspétrzedne oraz dlugo$¢ wektora &, jezeli ¢ = d + 2b
c) miare kata, jaki tworzy wektor ¢ z osig OX

d) dtugosé wektora d, jezelid = d — b

. Proszg obliczy¢ iloczyn skalarny wektora taczacego punkty P(2,1,-3) 1 Q(1,3,0) oraz
wektora taczacego punkty R(-1,2,3) 1 S(1,3,2).

. Prosze wyznaczy¢ kat miedzy wektorami d i b pokazanymi na rysunku, jesli dtugosci
krawedzi prostopadtoscianu wynosza 1, 2, 3, a koniec kazdego wektora lezy doktadnie w
potowie odpowiedniej krawedzi.
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